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Жіночий консорціум України  
Всеукраїнська громадська організація  

Наша місія: 
 
Жіночий консорціум України - це об’єднання, засноване жіночими громадськими  

організаціями, для забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків та 

благополуччя дітей в Україні  

Наша мета:   
 
Це вирішення актуальних проблем у сфері ґендерної рівності та реалізації прав 

дитини, через адвокатування та ефективну співпрацю з державними та 

недержавними організаціями, а також широке залучення місцевих громад та 

інституцій  

Наші інструменти:  
 

• Об’єднання зусиль громадських організацій та сприяння обміну досвідом і 

позитивними практиками між ними; 

• Аналіз пріоритетних питань на місцевому та національному рівні; 

• Публічні обговорення актуальних питань;  

• Активізація участі громадськості у важливих соціально-правових 

процесах; 

• Навчання заради посилення спроможності державних та громадських 

організацій та покращення взаємодії між ними; 

• Розробка та відпрацювання практичних моделей вирішення важливих 

соціально-правових проблем; 

• Підтримка впровадження національних та місцевих програм із захисту 

прав жінок та дітей; 

• Моніторинг виконання національної та місцевої політики стосовно 

забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків та покращення 

становища дітей в Україні  

Наші цінності:   

�
Рівні можливості  

Повага до відмінностей  

Співпраця та відповідальне партнерство  

Відкритість та прозорість  

Кваліфікація та комплексність  
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Шановні друзі Жіночого консорціуму України! 
 
 
Ви тримаєте в руках перший звіт про діяльність нашої організації, який ми 
створили, щоб показати свою відкритість перед нашими партнерами та 
громадою, в якій працюємо. На сторінках цього документу ми розповідаємо Вам 
про нашу місію, досягнення та плани на майбутнє.  
 
З часу, коли я приєдналася до організації у 2001 році – в день заснування 
Жіночого консорціуму України – ми спільно з нашими регіональними 
партнерами багато зробили в сфері адвокації, підвищення обізнаності та 
передачі знань та досвіду.   
 
Як нова голова Консорціуму, я продовжуватиму зберігати цінності організації та 
зроблю все, що залежатиме від мене, для їх розвитку та нових досягнень.   
 
На зустрічі зі стратегічного планування, яка відбулася в квітні 2008 року, 
організації члени мережі підтвердили своє бажання здійснювати подальшу 
роботу для впровадження рівних прав і можливостей, а також захищати права 
дітей; продовжувати систематичний моніторинг відповідної державної політики 
та практики її впровадження і сприяти виділенню на цю роботу коштів з 
державного та місцевих бюджетів.    
 
Для того, щоб впроваджувати намічені плани, Жіночий консорціум України 
планує створювати нові можливості для обміну успішними практиками, зокрема, 
шляхом створення нового веб-сайту організації та комплексної бази даних 
людських та інтелектуальних ресурсів мережі.  
 
Цю роботу неможливо зробити без підтримки багатьох організацій, які 
поділяють наше прагнення захищати права жінок та дітей. Без їх фінансової 
допомоги наша «боротьба» не була би такою успішною. Багато чого ми ще не 
зробили, тому ми будемо й надалі звертатися по Вашу підтримку. 
 
Великий привілей для мене працювати щодня поруч із відданими справі 
колежанками і колегами, а також зустрічатися з багатьма небайдужими й такими 
ж відданими людьми, які працюють в організаціях мережі: в кризових центрах, 
притулках та в усій громаді.  
 
Дякую Вам за цю важливу роботу! 
 
 
 
Марія Алєксєєнко  
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Активний розвиток жіночих громадських організацій в Україні припав на кінець 
90-х як відповідь на проблеми, пов’язані  з економічним спадом в країні та 
поглибленням соціальної кризи в суспільстві. З’явилася реальна необхідність у 
формуванні єдиної національної політики щодо поліпшення  становища  жінок 
та її запровадження на регіональному рівні.  
 
Завдяки міжнародному визнанню цих проблем та підтримці з боку міжнародних 
організацій було створено можливості для розвитку спроможності жіночих 
організацій надавати якісну допомогу людям, захищати права та проводити 
інформаційно-просвітницьку роботу з населенням.   
 
Саме в цей час було засновано багато організацій національного та місцевого 
значення, що мали на меті вирішення соціальних важливих проблем для жінок 
та їх оточення. 
 
Подальша необхідність обмінюватися інформацією, позитивними практиками, а 
також потреба в об’єднанні зусиль для вирішення спільних проблем зумовила 
виникнення мереж громадських організацій.  
 
Влітку 2001 року з цією метою було засновано Жіночий консорціум України.  
 
Передумови створення  
 
Негативні процеси, пов'язані з трансформацією українського суспільства до 
ринкової економіки - спад виробництва, зменшення та затримки заробітної 
плати, зростання безробіття, скорочення асигнувань на програми соціального 
захисту, руйнування структури  служб побуту та системи дошкільних дитячих 
закладів,  закладів освіти, культури, спорту - об'єктивно ускладнили становище 
жінок і погіршили їх позиції на ринку праці. В свою чергу, вони призвели до 
поглиблення таких проблем як домашнє насильство, торгівля людьми тощо.  
 
Домашнє насильство: незважаючи на гостроту та широке розповсюдження цієї 
проблеми в Україні, працівники правоохоронних органів не сприймали цей 
злочин як серйозний. Внаслідок широкого розповсюдження стереотипу, що 
насильство в родині це виключно справа сім’ї, жінки зверталися по допомогу у 
рідких випадках.  
 
Уряд України не виконував взяті на себе зобов’язання захищати жінок від 
насильства; розробляти комплексні програми для попередження всіх форм 
насильства; забезпечувати надання соціальної, психологічної та медичної 
допомоги потерпілим від насильства – жінка, яка наважилася звернутися по 
допомогу, не отримувала її у зв’язку із відсутністю центрів реабілітації та 
притулків для потерпілих.  
 
Торгівля людьми з метою сексуальної та трудової експлуатації набула 
актуальності в Україні в 90х. Ця комплексна проблема має багато передумов, 
які спонукали жінку їхати закордон. Найбільш вагомим фактором, мабуть, була 
несприятлива економічна ситуація, яка впливала на наявність робочих місць на 
ринку праці. Законодавство не забезпечувало адекватних механізмів покарання 
злочинців, а також не забезпечувало адекватну підтримку потерпілим.  
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Українським урядом було створено Програму попередження торгівлі жінками та 
дітьми, але ресурсів, що виділялися на її впровадження, було не достатньо. 
Неурядові організації почали надавати послуги для потерпілих, але їх ресурсів 
також не вистачало. Спільні зусилля державних та неурядових організацій були 
необхідні для прогресу у вирішенні проблеми.  
 
Участь жінок в прийнятті рішень  
 
Незважаючи на збільшення кількості жіночих громадських організацій та більш 
активну участь жінок в бізнесі, кількість жінок в органах державної влади та 
органах місцевого самоврядування залишалася незначною, а участь їх у сфері 
політичної діяльності - недостатньою.  
 
Хто ми  
 
Жіночий консорціум України – це громадська організація, яка здійснює 
координуючу роль в проведенні адвокаційних, навчальних та просвітницьких 
ініціативах, спрямованих на попередження насильства над жінками та дітьми, 
зокрема, домашнього; подолання торгівлі людьми та просування рівних прав і 
можливостей жінок. 
 
На сьогодні членами Жіночого консорціуму є 32 громадські організації з усіх 
областей України. Це місцеві та регіональні незалежні організації, які працюють 
над вирішенням таких пріоритетних питань:  
- домашнє насильство та насильство над дітьми  
- торгівля людьми, зокрема жінками та дітьми  
- рівний доступ жінок до прийняття рішень  
- ґендерні стереотипи  

 
Наші досягнення   
 
Збільшення впливу громадських організацій на прийняття рішень   

Ратифікація Палермської Конвенції та її впровадження в національне 
законодавство України  

Ратифікація Конвенції ООН з протидії транснаціональній злочинності та 
факультативних протоколів, що стосуються подолання торгівлі людьми, 
особливо жінками та дітьми (2004) стала результатом тривалої попередньої 
роботи організацій-партнерів Жіночого консорціуму України, Winrock 
International, Програми сприяння парламенту України та Комітету Верховної 
Ради з питань корупції та організованої злочинності. 

Для інтеграції цих міжнародних інструментів в національне законодавство 
необхідні зміни були внесені до статті 149 ККУ (стосовно подолання торгівлі 
людьми), які було затверджено Верховною Радою України 12 січня 2006 р. 
Жіночий консорціум України входив до робочої групи при Комітеті Верховної 
Ради.  

Аналіз недоліків законодавства та практики вирішення проблеми домашнього 
насильства   
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Представниці громадських організацій з 24 областей України і АР Крим провели 
цей аналіз з метою збільшення ефективності роботи із подолання домашнього 
насильства. Результати аналізу було презентовано в Комітеті  ВРУ з питань 
охорони здоров’я, материнства та дитинства у грудні 2005 р. Відповідні 
пропозиції, що згодом були подані Комітетом, увійшли до законодавства у 2008 
році.  
 
Співпраця  громадських організацій, які працюють в інтересах дітей, з 
парламентом   
 

Жіночий консорціум України ініціював обговорення щодо актуальних питань 
захисту прав дітей з більш як 40 організаціями, які працюють в інтересах дітей. 
Узагальнені пропозиції було надіслано до парламентарів напередодні 
Парламентських слухань щодо становища дітей в Україні (2005), внаслідок яких 
2006 рік було проголошено Роком Дитини. Серед рекомендацій слухань була 
пропозиція вводу інституту уповноваженого з прав дитини – питання, яке наразі 
розглядається Верховною Радою України.  
 
Підвищення спроможності державних інституцій  
 
Дорадчі ради з питань подолання торгівлі людьми  
 
Громадські організації з 17 областей України розробили і втілили в життя 
модель громадських дорадчих органів на обласному рівні щодо допомоги 
державним постійно діючим комісіям з питань координації зусиль стосовно 
запобігання торгівлі людьми. Ці ради продовжують відігравати важливу роль 
для актуалізації вагомих питань в місцевих громадах.  
 
Навчання спеціалістів для покращення послуг дитячих закладів 

На кінець 2005 року більше 300 спеціалістів державних закладів та установ, які 
працюють з дітьми та для дітей, в Київській, Миколаївській та Вінницькій 
областях пройшли навчання стосовно покращення надання послуг дітям, які 
постраждали від насильства та жорстокого поводження.  

Підвищення обізнаності громадськості  
 
16 Днів протидії ґендерному насильству – це міжнародна кампанія, що 
розпочалася першим Інститутом жіночого глобального лідерства, підтриманого 
Центром жіночого глобального лідерства у 1991 році.  Учасники обрали дати – 
25 листопада (Міжнародний день протидії насильству над жінками) та 10 грудня 
(Міжнародний день захисту прав людини), щоб символічно пов’язати проблему 
насильства над жінками із питаннями прав людини і наголосити, що таке 
насильство є порушенням прав людини.  
 
Україна приєдналася до проведення цієї кампанії у 2001 році. З того часу 
щороку проводяться різноманітні заходи. Жіночий консорціум України підтримує 
кампанію шляхом перекладу щорічних інформаційних матеріалів щодо цієї 
ініціативи та їх розповсюдженням серед зацікавлених осіб та організацій.   
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Публікації та відео матеріали  
 
Підручник для тренерів та самовчитель для спеціалістів «Психологічна 
реабілітація дітей, які зазнали комерційної сексуальної експлуатації», 
розроблені організацією ECPAT International (2001) та перекладені українською мовою 
(2004), застосовувалися для навчання 270 спеціалістів у Київській, Вінницькій та 
Миколаївській областях.   
 
“Повернення”, брошура для жінок, які звільнились з місць позбавлення волі 
(2004), надає поради щодо успішної реінтеграції в суспільство (спілкування з родиною 
та дітьми, пошук роботи, наявні соціальні послуги, тощо)   
 
 “Парламент і громадськість: формула співпраці” (2005) – брошура, яка надає 
інформацію стосовно можливих засобів співпраці між громадськими організаціями та 
законодавчою владою. Подана інформація базується на досвіді Консорціуму щодо 
сприяння ратифікації Конвенції ООН з протидії транснаціональній злочинності.  
 
“Соціально-психологічна реабілітація дітей, які зазнали сексуального 
насильства” (2005), навчальний відео-курс і брошура для спеціалістів, які були 
розповсюджені  в більше як 700 дитячих інтернат закладів  в усіх областях України.  
 
«Станція призначення – Життя» (2005), відеофільм та методичні матеріали для 
вчителів, які надають інформацію підліткам про небезпеку торгівлі людьми та 
способів зниження ризику потрапляння до подібної ситуації. До 2008 близько 10,000 
шкіл отримали примірники цих матеріалів.  
 
Тренінгові матеріали “Соціально-психологічна реабілітація дітей, потерпілих 
від торгівлі людьми” (2006), які застосовувалися для навчання близько 50 
спеціалістів державних закладів в Донецькій та Херсонській областях з метою 
підвищення їх обізнаності стосовно проблеми торгівлі дітьми для сексуальної та 
трудової експлуатації, її причин та наслідків, а також для надання їм знань, необхідних 
для організації та надання соціально-психологічної допомоги таким дітям.  
 
Дорадчі Ради з питань подолання торгівлі людьми: досвід роботи (2006) – 
брошура, яка описує досвід роботи дорадчих рад в 17 областях України й окреслює 
перспективи розвитку цих громадських інституцій.  
 
«Незручна тема» (2006-2007) серія з 12 відеофільмів, які висвітлюють питання 
становища жінки в суспільстві, ґендерних стереотипів, домашнього насильства та інші, 
та були широко розповсюджені й транслювалися на національному та місцевому 
телебаченні.  
 
Посібник для новообраної жінки депутата місцевої ради. Розроблена напередодні 
місцевих і парламентських виборів 2006 року з урахуванням досвіду жінок, які довгий 
час працювали в місцевих органах влади, ця брошура надає інформацію про те, яким 
чином зробити роботу депутатки місцевої ради більш ефективною.  
 
Альтернативна доповідь з впровадження Конвенції ООН щодо ліквідації всіх 
форм дискримінації жінок (2008) – це документ, підготовлений громадськими 
організаціями з 22 областей України у відповідь на періодичну державну доповідь щодо 
впровадження цієї конвенції в Україні. Інформація базується на ситуативному аналізі 
ґендерної політики в Україні, що висвітлює прогалини, не відображені в державній 
доповіді, надає інформацію про факти дискримінації в громаді та формулює 
рекомендації громадських організацій щодо подолання всіх форм дискримінації в 
Україні.   
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Програма рівних прав та можливостей 
 
Участь жінок у громадсько-політичному житті України, мережа громадських 
організацій України, 2006-2007 
 
Жіночий консорціум координував мережу 28 громадських організацій, які  
працювали за наступними напрямками: 

• Навчання жінок-кандидаток та лідерок навичкам планування та ведення 
виборчої кампанії, ефективного спілкування, публічного виступу, основам 
лобіювання та розв’язання проблем на місцевому рівні. 

• Ознайомлення громадськості з проблемами недостатньої участі жінок у 
державному управлінні та питаннями подолання дискримінації жінок. 

• Навчання обраних представниць влади, державних службовців та 
громадських лідерок умінням і навичкам, необхідним для успішної роботи 
в політиці, державних структурах, громадському секторі та місцевих 
громадах. 

Хоча Україна має відповідні закон, програми та укази, очевидною є відсутність 
політичної волі до впровадження ґендерної рівності в Україні.  
 
Рівна участь жінок та чоловіків у процесах прийняття рішень, 2007-2008 
 
Ключові завдання діяльності мережі 17 громадських організацій:  

• Посилення регіонального партнерства (між НДО та державними 
структурами). 

• Посилення співпраці зі ЗМІ задля просування ідеї рівних прав і 
можливостей.  

• Посилення співпраці з особами, уповноваженими приймати 
рішення з питань ґендерно-збалансованого суспільства.  

• Дослідження і моніторинг дотримання та виконання ґендерного 
законодавства на місцях.  

 
Результати проекту:  

o Діяльність Мережі показала ефективність системної співпраці 
громади, влади, ЗМІ при умові координуючої ролі громадських 
організацій.  

o Співпраця з засобами масової інформації не може бути 
регульованою. Натомість потрібні спікери з ґендерних питань, які 
систематично надаватимуть чітку, зрозумілу і доступну інформацію.   

o Моніторинг виконання ґендерного законодавства на місцях має 
виконуватися неупередженими, незалежними експертами.  

 
Альтернативна доповідь щодо імплементації Конвенції ООН про ліквідацію 
всіх форм дискримінації щодо жінок (CEDAW) в Україні, 2008 
 
В 2007 році влада України передала Комітету ООН по ліквідації дискримінації 
відносно жінок 6-й і 7-й об’єднанні періодичні доповіді відносно виконання 
CEDAW в Україні. Хоча державні доповіді й наголошують на позитивних й 
прогресивних кроках, що були зроблені в даному напрямку, НДО констатували 
недостатнє висвітлення інформації про те, яким чином положення Конвенції 
виконуються на практиці на регіональному рівні. Саме ситуація на 
регіональному рівні відображає реальну ситуацію відносно виконання Україною 
своїх міжнародних зобов’язань. Як результат, члени Мережі із 22 областей 
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України підготували “Альтернативну доповідь”. Вперше був проведений 
моніторинг імплементації міжнародних договорів. Альтернативна доповідь 
разом із 6-ю і 7-ю об’єднаними періодичними державними доповідями будуть 
розглядатися Комітетом ООН в січні 2010 року.  
 
Стереотипні образи чоловіків і жінок у рекламі - проведення серії регіональних 
дискусійних клубів та виставки сексистської та ґендерно стереотипізованої 
реклами, 2008-2009 
Представники НДО, рекламних асоціацій та спілок, журналісти, PR-менеджери, 
дизайнери, дослідники, місцева влада, представниками Національної 
експертної комісії з питань захисту суспільної моралі та ін. беруть участь в 
наших дискусійних клубах. 
 
Відбуваються презентації та гострі дискусії на такі теми, як: 
• Рекламна політика в ЗМІ вільна від ґендерних стереотипів? 
• Де межа між еротизмом і сексизмом в рекламі? 
• PR і ґендерна етика: сумісні поняття? 
• У рекламі „мета – виправдовує засоби”? 
• Чи існує альтернатива стереотипізованій рекламі?  

 
Дані питання, що стосуються ґендерних стереотипів та сексизму в рекламі 
будуть й надалі обговорюватися й дискутуватися по різних регіонах України в 
2009 році, з метою фільтрування сприйняття такої реклами громадськістю. 
 
Майбутні проекти 
 
Інформування Представників Влади та Широкої Громадськості з Питань 
Ґендерно Збалансованого Суспільства” 
ЖКУ та Мережа вже розпочали процес збору та аналізу офіційної державної 
статистики щодо становища чоловіків і жінок в кожній області України. Ця 
робота продовжиться у в 2009 році і дасть можливість визначити, які дані 
офіційної статистики не мають ґендерної диференціації та потребують 
доповнення. Планується створити “ґендерну мапу”, яка буде доступною для ЗМІ 
та використовуватиметься для впливу на державну та місцеву політику.  
 



 11 

Насильство проти дітей  
Захист прав дитини  

 
Розширення можливостей   
 
Своєчасна допомога дітям, які потерпіли від насильства та торгівлі людьми 
495 спеціалістів дитячих закладів, шкіл-інтернатів, служб у справах дітей, 
центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді м. Києва та Київської області 
пройшли семінари з визначення форм насильства та щодо ефективної 
взаємодії у вирішенні проблеми. Внаслідок цієї роботи учасники семінарів 
набули навички виявлення дітей, які зазнали насильства.  
 
Покращення якості соціальних та психологічних послуг дітям, які потерпіли 
від насильства та торгівлі людьми 
У 2006 році 120 психологів та соціальних педагогів пройшли поглиблений 
навчальний курс «Соціально-психологічна реабілітація дітей, які зазнали 
насильства». Цю роботу продовжено у 2007 році проведенням супервізійних 
груп, під час яких відпрацьовувались конкретні випадки насильства над дітьми з 
практики спеціалістів, загалом 50 осіб.  
 
Проведено комплексну навчальну роботу з персоналом двох центрів соціально-
психологічної реабілітації. Це допомогло спеціалістам виявляти дітей, які 
постраждали від насильства, та розробляти індивідуальні плани їх реабілітації.  
 
50 спеціалістів з Донецької і Херсонської областей, які проводять реабілітаційну 
роботу з дітьми групи ризику, покращили свої навички в рамках навчання з 
наступних тем:  
- ідентифікація, реабілітація та особливі потреби дітей, потерпілих від торгівлі;  
- роль спеціалістів в реабілітації та реінтеграції дітей; 
- наслідки торгівлі дітьми для суспільства; 
- методи виявлення проблем дітей; 
- планування та організація індивідуальної реабілітаційної роботи з дитиною.  
 
Підвищення обізнаності 
 
Активізація шкіл у вирішенні проблеми торгівлі людьми 
Жіночий консорціум України розробив документальні фільми для підлітків. До 
фільму «Станція призначення «Життя» (2005) було також підготовлено 
методичні рекомендації для вчителів. У 2008 році було розповсюджено близько 
8000 копій фільму та методичних рекомендацій серед загальноосвітніх шкіл.   
 
Наразі доробляється інший фільм - «Українська альтернатива». Фільм показує 
життя трьох молодих людей, які обрали життя в Україні альтернативі 
заробляння грошей за кордоном. Серед питань, що піднімаються в фільмі:  
- як побудувати успішне життя в Україні 
- до яких практичних кроків необхідно вдатися, щоб знайти задовільну 

роботу 
- рекомендації щодо вивчення іноземних мов 
- необхідність повної освіти  
- навички співбесіди  
- професійні здібності  
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Громадський вплив 
 
Запровадження інституту Уповноваженого Верховної Ради України з прав 
дитини 
Жіночий консорціум України підтримує постійну дискусію про можливість 
створення Уповноваженого Верховної Ради України з прав дитини. В жовтні 
2006 р. за підтримки Комітету ВРУ з питань науки і освіти було проведено 
міжнародну конференцію «Уповноважений з прав дитини: перспективи для 
України». Участь в ній взяли Уповноважені з прав людини та дитини з 
Азербайджану, Греції, Латвії, Литви, Польщі та Москви. Подальшій дискусії 
сприяла участь у заході журналістів з 24 областей України та АР Крим, які 
висвітили це питання в серії радіопередач та публікацій.  
  
З лютого по травень 2007 року відбувся Інтернет форум, учасники якого змогли 
ознайомитись з матеріалами конференції та висловити свою думку щодо 
можливості впровадження цього інституту в Україні.  
 
Пізніше інформацію про інститут Уповноваженого з прав людини та його 
досягнення в інших країнах було розповсюджено серед освітян шляхом її 
опублікування в журналі «Соціальний педагог».   
 
Участь громадських організацій в розробці законодавства в інтересах дітей  
Жіночий консорціум України ініціював громадське обговорення проекту Закону 
України «Про загальнодержавну програму «Національний план дій щодо 
реалізації Конвенції ООН про права дитини» в Комітеті ВРУ у справах сім’ї, 
молоді, спорту і туризму.  В результаті більш ніж половина пропозицій від 11 
громадських організацій відображені в законі, який набув чинності в березні 
2009 р.  
 
Альтеративна доповідь  
Жіночий консорціум України разом з іншими організаціями ініціював створення 
робочої групи з підготовки Альтернативної доповіді «Про реалізацію Конвенції 
ООН про права дитини». Даний документ узагальнюватиме дослідження та 
моніторинги з реалізації прав дитини в Україні та буде передано Комітету ООН з 
прав дитини для розгляду під час сесії. присвяченій стану реалізації Конвенції в 
Україні. 
  
Плани на майбутнє 
 
Вирішення проблеми насильства в школі  
Досвід роботи з освітянами сприяв розробці нових підходів до вирішення 
проблеми насильства над дітьми. З 2009 року Жіночий консорціум розпочинає 
співпрацю зі школами в 4 пілотних областях. В рамках цієї діяльності будуть 
розроблені видання для вчителів, дітей та їх батьків, а також проведені 
програми навчань для освітян стосовно попередження насильства над дітьми.   
 
Активніша  участь НУО в державній політиці щодо дітей  
З 2008 року триває діяльність щодо посилення співпраці громадських 
організацій з Верховною Радою України. В рамках цієї діяльності українським 
парламентарям буде презентовано досвід Швеції створення та діяльності 
міжфракційної групи в інтересах дітей. Ця група успішно співпрацює з 
громадським сектором у розробці державної політики в інтересах дітей.  
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Наразі ЖКУ відслідковує законодавчі зміни та широко розповсюджує 
інформацію про них серед громадських організацій, що сприятиме їх участі в 
комітетських слуханнях та донесення своєї позиції до депутатів щодо цих змін.   
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Міжнародна участь і співпраця  
 

Від часу заснування Жіночий консорціум України брав активну участь в 
міжнародному співробітництві: 

 

Навчальний візит для колег з Вірменії, 2003 
П’ять колег з вірменських НУО, що працюють з проблемою домашнього 
насильства, відвідали Україну з метою обміну досвідом і успішними практиками.   
 
Міжнародний семінар щодо попередження і вирішення проблеми жорстокого 
поводження з  дітьми. Розвиток і оцінка програм. Румунія, 2003                     

 
Комплексне двотижневе навчання щодо наступних питань: 
- Домашнє насильство і жорстоке поводження над дітьми; 
- Проблема сексуального насильства над дітьми і проблема повторного 

насильства; 
- Алкоголізм батьків і діти групи ризику;  
- Освіта дітей в інституціях;  
- Міждисциплінарна співпраця у вирішенні випадків насильства;  
- Загальне та вибіркове попередження насильства над дітьми; 
- Медичні наслідки насильства та жорстокого поводження.  
 
IX Європейська регіональна конференція ISPCAN з питань насильства та 
бездоглядності дітей: просування міждисциплінарних підходів щодо захисту 
дітей. Варшава, Польща, 2003 
 
XI Європейська регіональна конференція ISPCAN з питань насильства та 
бездоглядності дітей: роль професіоналів, громади і родини. Лісабон, 
Португалія, 2007 
 

Ці конференції зібрали експертів і практиків з США, Західної і Східної Європи з 
питань насильства над дітьми і торгівлі дітьми, захисту їх прав та розвитку 
сімейних форм виховання з метою обговорення нових методик та інструментів.  
 
ECPAT International, 2004  
Матеріали, розроблені цією організацією, було перекладено Жіночим 
консорціумом та використано для формування наступних навчальних програм.  
 
14 Європейська конференція психології і права: виклики світу, що змінюється. 
Краків, Польща. 2004 
 
В рамках конференції Жіночим консорціум було здійснено презентацію 
“Емоційна деривація як фактор порушення особистісного розвитку дитини“   

Експертна зустріч щодо допомоги і захисту дітей, потерпілих від торгівлі 
людьми, Київ, 2005 
 

Недостатньо розвинена система допомоги дітям, потерпілим від торгівлі 
людьми, в регіоні Балтійського моря була визнана 55 експертами з 12 країн, які 
зібрались, щоб обговорити цю проблему та можливі підходи до її вирішення. За 
результатами зустрічі було розроблено програму "Діти без супроводу дорослих 
та потерпілі від торгівлі людьми в регіоні Балтійського моря."  
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Комплексна навчальна програма Балтійського регіону з допомоги дітям, 
потерпілим від торгівлі людьми, 2006-2007 
 

Представники Жіночого консорціуму та дитячих закладів разом зі спеціалістами 
з 12 країн балтійського регіону, Молдови і Білорусії, взяли участь в навчанні, яке 
включало наступні питання:  

• Захист дітей та молоді, які постраждали від торгівлі 
• Психологічна допомога дітям та молоді, які постраждали від торгівлі 
• Розвиток мережі та робота з родиною, чиї діти постраждали від торгівлі 
• Участь дітей у плануванні допомоги 
• Реінтеграція або інтеграція дітей 

Опис випадків торгівлі дітьми в регіоні Балтійського моря, листопад 
2006 – жовтень 2007 
Жіночий консорціум допомагав авторові дослідження, Сванте Вейлеру, у зборі 
інформації стосовно  випадків дітей з Україні, які постраждали від торгівлі. 
Проект було спрямовано на те, щоб описати, яким чином влада і організації 
допомагають постраждалим молодим людям та відобразити, що в цій системі 
працює, а що ні.  
 
Канадська виконавча служба (CESO) – це неприбуткова організація, яка 
допомагає розбудовувати спроможності в громадах, які розвиваються.   
Співпраця Консорціуму з CESO розпочалася в 2007 році. Тоді було проведено 
зовнішню оцінку нашої організації, в результаті якої було розроблено документ з 
планування ґендерної програми організації. В 2008 співпраця продовжилася 
обговоренням більш широких можливостей для розвитку організації, що 
відбуватиметься у 2009 році.  
 
Відкритий світ (Open World). З 2005 року Жіночий консорціум діє як 
організація, яка номінує жінок лідерок для програми обмінів з колегами з 
Сполучених Штатів Америки. Станом на 2008 рік більше 30 представниць 
Консорціуму та мережі відвідали США. Більшість з них продовжує співпрацю з 
мережею глобального лідерства «Vital Voices». 
 
Фонд «Агапедія», 2008 
Навчальна програма з тристороннього обміну між спеціалістами "Покращення 
партнерства між недержавними та державними організаціями з Румунії, 
Молдови і України для впровадження європейських стандартів захисту дітей".  
 



Наші грантодавці й донори  
 

Щиро дякуємо організаціям, які надавали фінансову підтримку наших 
проектів та програм у 2006-2008 рр. 
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Щиро дякуємо організаціям, які надавали не грошову підтримку в нашій 
роботі у 2006-2008 рр. 
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  2004** 2005** 2006** 2007** 2008** 
  Грн. Грн. Грн. Грн. Грн. �������� ������        	
���� ���   65 457  308 996  221 850  143 543  94 250  
Агенції Європейського союзу    103 738  194 970  201 764   
Агенції США    65 030  119 180  97 220  22 897  
Міжнародні та благодійні 
фонди   176 025  189 173  87 500  175 643  322 368  
Українські організації   23 426    15 125  5 075  
       

Загалом   264 908  666 937  623 500  633 295  444 590  
       
       �������        
  Програмні кошти***  205 701  385 284  653 191  508 595  123 797  
  Адміністративні витрати   53 355  148 835  120 409  118 205  117 970  
       

Загалом  259 056  534 119  773 600  626 800  241 767  
       
Перехідний залишок   5 852  132 818  -150 100  6 495  202 823  
       
Залишок на початок року   23 780  29 632  162 450  12 350  18 845  
Залишок на кінець року   29 632  162 450  12 350  18 845  221 668  
       
 
Примітки: 
       
*������������� ��������� 

��������� �� !��� �" #� �$%����& ���$& !�� ��%����$���� %�'$�� ��!��(&$%����� ��
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�
 &�$�������  

 
**)$���� �� 31 
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Організації члени мережі  Рада організації  
 

 
Адаптаційний чоловічий центр 

Благодійний фонд «Благовіст»   

Благодійний фонд «Майбуття» 

Вінницька громадська організація «Пані Всесвіт» 

Волинська  обласна громадська організація «Ґендерний центр» 

Громадська жіноча організація «Надія» 

Громадський рух «Віра, Надія, Любов» 

Громадський центр «Ділові ініціативи», Івано-Франківськ  

Донецька ліга ділових і професійних жінок  

Жіночий  правозахисний центр «Співдружність» 

Жіночий інформаційно-консультативний центр «Ольвія»  

Жіночий інформаційно-консультативний центр, Житомир  

Запорізький фонд «Єдність за майбутнє»  

Київська обласна громадська організація «Жінки батьківщини»  

Кіровоградський обласний молодіжний ґендерний центр «Коло»  

Коаліція молодіжних громадських організацій Черкаської області 

«Молода Черкащина» 

Луганська громадська організація «Жінки Донбасу»  

Об’єднання громадських організацій «Відкрите суспільство» 

Обласне громадське об’єднання «Волинські перспективи» 

Подільський центр «Ґендерна рада»  

«Полбі», Полтавський бізнес інкубатор  

Полтавська Філія Суспільної служби України  

Полтавський обласний осередок Ліги соціальних працівників України 

Славутицька міська громадська організація «Центр розвитку 

громади» 

Харківська громадська організація «Надія»  

Харківська жіноча організація «Крона»  

Херсонський обласний центр «Успішна жінка» 

Хмельницька районна асоціація «Світанок» 

Центр громадянських соціальних ініціатив, Запоріжжя  

Центр підтримки громадських ініціатив «ЧАЙКА», м. Рівне   

Чернівецьке обласне громадське молодіжне об’єднання «Сучасник»    

Чернігівська обласна організація Спілки жінок України  

 

Баєва Тетяна  

Дорожкіна Ірина  

Горова Людмила  

Міхновець Тетяна  

Мручковська Ельвіра  

Самолевська Наталка  

��

 

 
Керівний персонал 
організації  
�

Алєксєєнко Марія   
Голова Ради   

Точиленкова Наталія  
Координатор програми рівні права і можливості   

Москаленко Оксана   
Координатор програми з прав дітей та 

адвокації   

Грачова Олена   
Координатор програм з попередження 

насильства   

Точиленкова Віолета   
Бухгалтер   

 
Залучені експерти  
 

�

Дубровська Євгенія   

Магдюк Лариса   

Плотян Сергій  

Соловйова Олена��
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